

最令人失望景点: 埃菲尔铁塔

英国一项调查提醒游客别只看名气盲目跟风

对于多数人而言,如果去欧洲旅游,法国的埃菲尔铁塔、卢浮宫、英国的史前巨石阵一定是必去景点。然而,英国最近一项调查结果显示,这些名胜已经成为不少游客心中的“最令人失望”景点。

对此,一些旅游专家呼吁,游客在选择旅游景点时应该具有自己的判断力,不要过分依赖“假日指南”,以免失望而归。



■ 英国威尔特希尔的史前巨石阵

知名景点缺陷多

研究人员通过询问1267名成年人,总结出世界十大“最令人失望”旅游景点,法国巴黎的埃菲尔铁塔名列榜首。

据英国《苏格兰人报》17日报道,在许多未到过巴黎的人心中,埃菲尔铁塔是浪漫巴黎的象征。建成以来,这一景点共接待游客约2亿人次。另外,据说埃菲尔铁塔还是求婚的好地方,吸引来自世界各地的情侣前往游览。

然而,事实并非如此。埃菲尔铁塔也让不少游客失望,例如游客通常要排队几小时才能有机会登上铁塔。游客们抱怨,登上铁塔后感觉并不舒服,就像被装进罐子里一样。

在世界“最令人失望”旅游景点名单中,排在第二、三位的是法国卢浮宫和美国纽约的时报广场。游客对卢浮宫的评价是:规模太大,太拥挤,游客甚至连《蒙娜丽莎》都来不及看上一眼。许多游客抱怨时报广场上卖的纪念品太贵,而且在纽约其他地方可以买到更便宜、质量更好的相似品。

除此之外,入选“最令人失望”名单的还有美国自由女神像、白宫、埃及金字塔和意大利比萨斜塔等众所周知的景点。

本土名胜也挨批

除了对世界景点评头论足,调查机构还评选出英国本土的“最令人失望”景点。



图 TP

等待登上巴黎埃菲尔铁塔的游客

其中,英国威尔特希尔的史前巨石阵“力拔头筹”,在名单中名列首位。旅游专家费利丝·哈迪称之为“孤独地立在泥地中的一堆石头”。

著名的戴安娜王妃纪念喷泉和设在英国议会大厦上的大本钟也“令人失望”。对于戴安娜喷泉,哈迪的评价是“缺乏色彩、湿漉漉的旱冰场”。而对于大本钟,哈迪更是劝游客不要过多停留。

她说:“如果你看到它(大本钟),你可以知道准确时间——去其他地方游览的时间。”

调查机构还评选出了世界十大“必到”景点。约旦的佩特拉古城成为最值得游览的景点。意大利的威尼斯大运河和肯尼亚的马赛马拉野生动物保护区名列第二、三位。

游客切莫随大流

一些旅游专家希望通过此次评选提醒游客,旅游时要有自己的判断力,不要盲目相信过时观念和旅游手册。哈迪说:“游客很容易受‘假日指南’影响,选择‘随大流’,关注那些传统旅游名胜,但许多景点太拥挤,令人失望。”

事实证明,许多传统意义上的名胜古迹如今已经失去趣味性。例如,每年有500万人游览埃菲尔铁塔,但有25%的英国游客感到失望。对此,旅游专家克里斯托弗·温呼吁,游客应该寻求真正有趣、有价值的旅游经历,而不仅仅是去旅游景点“朝圣”。刘莉莉(新华社供本报稿)

0708111601

新华社华盛顿

8月16日电 首位进入太空的教师出身的宇航员、美国“奋进”号航天飞机机组成员芭芭拉·摩根16日在国际空间站上了第二堂课,给地面上一群学生讲述奇妙的太空生活。位于美国弗吉尼亚州的“挑战者太空科学教育中心”的学生与摩根以及另一名宇航员阿尔文·德鲁开始进行了“天地连线”。学生们问摩根,宇航员在太空中如何保持个人卫生。于是摩根往自己的脸上喷射肥皂水,演示她是怎么洗脸的。德鲁则演示他如何刷牙:漱口水需要吐到专用毛巾上。

新华社华盛顿8月16日电 经过紧张分析和测试,美国宇航局16日晚最终决定,不对“奋进”号航天飞机腹部隔热板的“伤口”进行在轨修复。宇航局称,这不会影响“奋进”号安全返航。

运送两个垫圈 收费百万美元

五角大楼被骗巨款

新华社今晨电 美国一家公司被控欺诈美国国防部超过2000万美元,为美军运送两个价值不到1美元的垫圈就收费近100万美元。公司老板于16日承认犯有电信欺诈和洗钱罪行。她将面临最多40年的牢狱生活。

被告查伦·科利是从事管道设备和五金器具供应的“查伦和达伦销售联合公司”老板之一。公司另一名老板是她的已故妹妹达伦·伍滕。两人利用自动化货运支付系统,以高额费用为海外美军运送廉价货物,从国防部诈骗超过2000万美元。

姐妹俩漫天要价,运送两个单价19美分的锁紧垫圈,却向国防部收取近100万美元运费,每一个价值11美元的螺纹插塞,收费49.2万美元,而10个总价不到20美元的开口销则收费近50万美元。

《福布斯》调查显示 塔克商学院MBA 投资回报最丰厚

新华社北京8月17日电 美国达特茅斯大学塔克商学院连续两年占据全美50佳商学院排行榜榜首。《福布斯》杂志日前公布的调查结果显示,该校MBA学生的投资回报在美国MBA毕业生当中也是最丰厚的。

《福布斯》调查了毕业生5年内的投资回报,即扣除学费投资和机会成本(因上学而损失的薪水)之后的实际收入。塔克商学院二年制MBA毕业5年的投资回报为11.5万美元,斯坦福MBA和哈佛MBA的投资回报分别为10.2万美元和9.4万美元。

易拉罐拉面 在日本问世

本报特稿 不必用开水冲泡,打开就可食用的易拉罐拉面,最近在日本闹市区的自动售货机里开始出售,并受到年轻人的青睐。

这种易拉罐拉面用魔芋做成,不会像普通面条那样在汤里时间长了要糊。每罐售价300日元,常温下有效期为3年。(张国清)



上海蒂莲华国际商业广场
沃尔玛购物广场
(恭请光临)
地址:青年路2188号 招商电话:69119298

● 国内邮发代号3-5 / 国外发行代号D694 / 全国各地邮局均可订阅 / 广告经营许可证号: 310002005030 / 社址: 上海市威海路755号 / 邮编: 200041 / 总机: 021-52921234 转各部

● 本报印刷:文新集团印务中心等,在国内外21个印点同时开印 / 上海沪大、上海洛川、上海金桥、上海界龙、崇明、北京、深圳、蚌埠、苏州、常州、杭州、南京、无锡、芜湖、盐城、合肥、济南、南昌、南通、香港、美国洛杉矶

● 本报在23个国家地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

24小时读者服务热线 962288 本报零售价 每份 0.70元

6 935563 504518

美矿难“悲剧变成大灾难” 救援现场塌方3人丧生

新华社上午电 美国政府官员17日说,3名救援人员16日夜在犹他州矿难救援现场发生的塌方事故中丧生,救援部门决定暂停搜索6名被困矿工的工作,期限不定。

《淑女词典》于1694年出版,作者姓名只有“HN”两个大写字母。对于如今的人们来说,这本书为女性提供的一些“有益”建议颇有些神秘。

书中披露瘦身良药

减肥也是17世纪女性关注的话题。《泰晤士报》17日发表文章,披露了书中提供的减肥良药配方:

将“狐狸油1.5盎司(合42.5克),百合花油、阉鸡油脂、鹅油脂各2盎司(合56.7克),希腊松香、松脂各2盎司”放在一个陶罐中,用火煮,再加1盎司(合28.3克)接骨木油,以及一些蜡鳞,然后将这一“减肥油”倒在一块布上,并用布包裹,待其冷却,最后,将“减肥油”涂抹在身上肥胖的部位。

如果读者觉得配制这种“减肥油”太复杂,作者还提供了一种简便方法:用红葡萄酒洗澡,酒中要加上苦艾、凤尾草、甘菊、鼠尾草等调料。

不过,与现代女性热衷减肥的观点不同,作者认为过瘦和过胖一样糟糕。《约克郡邮报》就此评论说,骨感美女在300多年前恐怕不会受欢迎,因为她们“骨瘦如柴”,“面容

减肥,但拒绝骨感 爱他,却不要屈从 古书再现17世纪淑女生活

英国宝龙拍卖公司计划下月拍卖一本名为《淑女词典》的古书。这本书写于17世纪,内容包括减肥、约会、化妆、饮食等方方面面的生活技巧,堪称当时的“女性宝典”。

不过,书中所载的一些奇方妙法,可能令当今时尚女性大跌眼镜。

忧愁,不够“秀丽”。

如何把握“感情温度”

第一次和自己心仪的男士约会,女方应该怎样把握“感情温度”?这一直是淑女们希望了解的问题。作者同样提供了“参考答案”。

作者反问道:“对于一名女性来说,即便那名男子是她爱恋的对象,她在第一次约会时就屈从对方,这合适吗?”

作者认为,女性不宜在第一次约会时就显得自己“非他不嫁”。作

者将男方比作曾与英国交战的法国和爱尔兰,女方应像对待敌人那样决不屈从。作者还说:“如果敌人(男人)不知道你内心有多么柔弱,你就会处于更好的境地。”

除了约会,作者在化妆方面也可谓“见解独到”。这本书关于化妆的建议很简单——素面朝天,什么妆也不弄。

作者认为,如果女性使用化妆品,“一张化妆过的脸足以毁掉她的名声”。对此,《苏格兰人报》调侃说,如今的化妆品大公司恐怕不会自寻

烦恼地寻求在这本17世纪的“时尚杂志”中刊登广告。

提供“减胸”塑身秘方

这本书还谈到了当时生活中其他一些话题。比如,书中为胸部过于丰满的女性提供了塑身秘方:将许多种子裹在胸部,束胸数日,再用白葡萄酒和玫瑰花水冲洗。

作者还提倡运动和健康饮食。书中尤其指出,不要吃“太咸、太苦、太辣或者刺激性特别强”的食物,饮食应该“有点甜,有营养”。书里建议的菜肴有:新鲜鸡蛋、小牛肉、羊肉和鸡肉。作者还警告女性不要尝试婚外情,因为这会带来“危险的后果”和“耻辱”。

这本书的拥有者是约克郡已故书商托尼·哈特利。宝龙拍卖公司将于9月举办拍卖会,《淑女词典》成交价预计将达到2000英镑。

胡若愚(新华社供本报稿)